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Anfrage der CDU-Fraktion, AN 1249/2008

Die 0.a. Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1

Was ist der Grund des subjektiv wahrnehmbaren Baustopps?
Antwort

Durch eine mangelbehaftete Ausfilhrung der Rohbauarbeiten, die sich negativ auf die Folgegewer-
ke ausgewirkt hat, ist es zu erheblichen Verzégerungen im Bauablauf gekommen.

Frage 2
Wie ist die Zeitschiene realistisch zu sehen?
Antwort

Zur Zeit steht eine Verzégerung von rd. 22 Wochen im Raum. Die Gesamtmalinahme wird damit
voraussichtlich erst Anfang 2009 fertiggestellt sein.

Frage 3
Wie lange werden die Schul-Container auf dem Kirchengelande genutzt werden mussen?
Antwort

Die Schul-Container werden aller Voraussicht nach bis zur Fertigstellung der Mal3nahme, d.h.
nach heutigem Stand bis Anfang 2009 genutzt werden mussen.




